

Les unités de température



· Le degré kelvin (symbole K).
C'est une température absolue dont le point zéro de cette échelle est situé 273,16 K au dessous du point triple de l'eau. C'est un point unique où les 3 états solide, liquide et vapeur coexistent sans s'échanger de matière ni d'énergie. Cet état est situé 0,01 K = 0,01°C au-dessus du point de congélation de l'eau. Le point zéro de l'échelle absolue est situé 273,15 K plus bas que le point zéro de l'échelle Celsius. Pour faciliter les calcules de tête, on utilise souvent la valeur 273 K.

· Le degré Celsius (symbole C).
Le point zéro est fourni par la température de fusion de la glace. 
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1 ° Kelvin = 1 degré Celsius
	0°C = -273,15°K
	273,15°K = 0°C

	-273,15°C = 0°K
	200°K = -73,15°C

	100°C = -373,15°K
	6000°K = 5726,85°C


Existe  aussi une autre unité de température : Les Fahrenheit , employés  dans les pays anglo-saxons). 

20 °F (= degrés Fahrenheit) correspondent à une température voisine de - 6,5 °C (= degrés Celsius).
